
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

ONLINE 

Nama Madrasah : MIN 2 POSO   

Kelas/ Semester : V / II 

Tema 7 : Peristiwa dalam kehidupan 

Sub Tema : Persitiwa Kebangsaan Seputar Proklamasi 

Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Tahun Pelajaran : 2019 / 2020 

Alokasi Waktu : 2 X 35 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegitana pembelajaran kunjungan rumah siswa : 

1. Menggali informasi penting dari Teks Narasi. 

2. Dengan memaparkan informasi penting dari teks narasi dengan 

menggunakan aspek apa , dimana , kapan , siapa , dan bagaimana 

3. Dengan membaca siswa dapat mengidentifikasi peristiwa pada teks 

“ Proklamasi Kemerdekaan “ 

B. KEGIATAN GURU 

1. Mengucapkan salam dengan memperhatikan protokol kesehatan 

dengan menggunakan masker 

2. Memberi pujian dan semangat belajar walaupun di rumah 

3. Membiasakan membaca do’a sebelum belajar 

C. METODE PEMBELAJARAN 

“ DOR TO DOR” 

D. KEGIATAN INTI 

1. Guru berkunjung ke rumah dengan mengantar tugas belajar 

2. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajarari 

3. Guru memberikan teks narasi sejarah yang disajikan secara 

tertulis dengan menggunakan aspek apa , dimana , kapan , siapa , 

dan bagaimana. 

4. Siswa membuat kalimat berdasarkan teks dengan menggunakan 

apa , dimana , kapan , siapa , dan bagaimana. 



E. PENUTUP 

1. Guru memberikan waktu bertanya 

2. Guru menutup pelajaran dengan do’a 

3. Guru pamit pada orang tua/memberi salam. 

F. PENILAIAN 

1. Penialaina sikap 

2. Penilaian pengetahuan 

3. Tehnik penilaian : tes tertulis 

4. Bentuk penilaian: pengasan 

 
 

 

Pandajaya, 15 Juni 2020   

Kepala Madrasah 
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